
W-TER-P-VB-FP-09

Profilo longitudinale Piazzola e Accesso T09

A0

W-TER-P-VB-FP-09_Profilo longitudinale Piazzola e Accesso T09
1:1000/100

P VB

Data Revisione

Titolo del Progetto:

ID PROGETTO: AMBITO:

Documento:

Elaborato:

Rev:

Descrizione Revisione Redatto Controllato Approvato

DISCIPLINA:

Nome file:

FORMATO:

FEBBRAIO 2023 PRIMA EMISSIONE PLT RE

00

GEMSA

PLT RE s.r.l.

via Dismano 1280

47522 Cesena (FC)

P.IVA/C.F. 04483450401

 PARCO EOLICO "TERRANOVA"

GEMSA

SCALA:

Committente:

Progettazione:

Regione

CALABRIA

N° Documento:

           Comune di

TERRANOVA DA SIBARI

Progetto Definitivo

Ing. Saverio Pagliuso

Ing. Mario Francesco Perri

Ing. Giorgio Salatino

Ing. Claudio Coscarella

           Comune di

CORIGLIANO-ROSSANO

W-TER



DIFF. DI QUOTA

DISTANZA

PENDENZA

h = 1,13

L = 20,38

i = 0,06

h = 9,48

L = 86,91

i = 0,11

h = 1,84

L = 45,59

i = 0,04

h = 5,91

L = 55,41

i = 0,11

LIVELLETTE

Num 1

Pr 16,724

Qt 84,302

R 500,000

T 13,458

Fr 0,181

Sv 27,010

Q
t
 
=

 
8

3
,
5

5
9

P
r
 
=

 
3

,
2

6
6

Q
t
 
=

 
8

5
,
7

7
0

P
r
 
=

 
3

0
,
1

8
2

Num 2

Pr 103,633

Qt 93,780

R 500,000

T 17,164

Fr 0,295

Sv 34,430

Q
t
 
=

 
9

1
,
9

0
8

P
r
 
=

 
8

6
,
4

6
9

Q
t
 
=

 
9

4
,
4

7
3

P
r
 
=

 
1

2
0

,
7

9
7

Num 3

Pr 149,221

Qt 95,621

R 500,000

T 16,558

Fr 0,274

Sv 33,210

Q
t
 
=

 
9

4
,
9

5
2

P
r
 
=

 
1

3
2

,
6

6
4

Q
t
 
=

 
9

7
,
3

8
7

P
r
 
=

 
1

6
5

,
7

7
9

Num 4

Pr 204,628

Qt 101,529

R 500,000

T 28,382

Fr 0,806

Sv 56,865

Q
t
 
=

 
9

8
,
5

0
3

P
r
 
=

 
1

7
6

,
2

4
6

Q
t
 
=

 
1

0
1

,
3

3
3

P
r
 
=

 
2

3
3

,
0

1
0

1 2 3 4 5 6 7 8 9NUMERO SEZIONI

25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00DISTANZE PARZIALI

0
,
0

0

2
5

,
0

0

5
0

,
0

0

7
5

,
0

0

1
0

0
,
0

0

1
2

5
,
0

0

1
5

0
,
0

0

1
7

5
,
0

0

DISTANZE PROGRESSIVE

8
3

,
3

6

8
4

,
9

4

8
7

,
6

0

9
0

,
2

3

9
3

,
5

4

9
4

,
7

5

9
4

,
7

9

9
8

,
0

5

QUOTE TERRENO

8
3

,
3

8

8
5

,
2

3

8
7

,
9

3

9
0

,
6

6

9
3

,
2

0

9
4

,
6

4

9
5

,
9

5

9
8

,
3

7

QUOTE PROGETTO

0
,
0

2

0
,
2

9

0
,
3

3

0
,
4

2

-
0

,
3

4

-
0

,
1

1

1
,
1

7

0
,
3

2

DIFFERENZA DI QUOTA

0 1

ETTOMETRICHE

L = 36,843

R = 50,000

Sv = 2,518  a = 3,2054

1 L = 53,515

R = 50,000

Sv = 1,198  a = 1,5254

2 L = 50,361

R = 50,000

Sv = 3,810  a = 4,8516

3

L = 71,601

ANDAMENTO PLANIMETRICO

QT.RIF. 82,500

SCALA QUOTE 1:100

SCALA DISTANZE 1:1000

10 11

h = 0,98

L = 88,61

i = 0,01

52 53 54

18,68 15,47

1
1

1
8

,
6

8

1
1

3
4

,
1

5

1
4

8
,
9

6

1
4

4
,
9

6

1
4

5
,
9

7

1
4

6
,
1

4

-
2

,
9

9

1
,
1

8

L = 57,893

h = 5,76

L = 59,70

i = 0,10

h = 3,59

L = 53,45

i = 0,07

h = 1,90

L = 61,42

i = 0,03

Num 11

Pr 571,206

Qt 105,444

R 500,000

T 16,414

Fr 0,269

Sv 32,900

Num 12

Pr 630,902

Qt 111,207

R 500,000

T 7,354

Fr 0,054

Sv 14,758

h = -0,53

L = 76,36

i = -0,01

h = 0,10

L = 32,72

i = 0,00

h = 0,16

L = 62,69

i = 0,00

h = 3,96

L = 51,61

i = 0,08

h = -2,11

L = 45,98

i = -0,05

h = 0,43

L = 35,81

i = 0,01

Num 5

Pr 280,991

Qt 101,002

R 500,000

T 2,525

Fr 0,006

Sv 5,050

P
r
 
=

 
2

7
8

,
4

6
6

 
 
Q

t
 
=

 
1

0
1

,
0

1
9

P
r
 
=

 
2

8
3

,
5

1
6

 
 
Q

t
 
=

 
1

0
1

,
0

1
0

Num 6

Pr 313,707

Qt 101,106

R 500,000

T 0,147

Fr 0,000

Sv 0,295

P
r
 
=

 
3

1
3

,
5

5
9

 
 
Q

t
 
=

 
1

0
1

,
1

0
6

P
r
 
=

 
3

1
3

,
8

5
4

 
 
Q

t
 
=

 
1

0
1

,
1

0
7

Num 7

Pr 376,396

Qt 101,269

R 500,000

T 18,539

Fr 0,344

Sv 37,117

P
r
 
=

 
3

5
7

,
8

5
6

 
 
Q

t
 
=

 
1

0
1

,
2

2
1

P
r
 
=

 
3

9
4

,
9

3
5

 
 
Q

t
 
=

 
1

0
2

,
6

9
3

Num 8

Pr 428,001

Qt 105,231

R 500,000

T 30,677

Fr 0,941

Sv 61,400

P
r
 
=

 
3

9
7

,
3

2
4

 
 
Q

t
 
=

 
1

0
2

,
8

7
6

P
r
 
=

 
4

5
8

,
6

7
8

 
 
Q

t
 
=

 
1

0
3

,
8

2
1

Num 9

Pr 473,980

Qt 103,118

R 500,000

T 14,478

Fr 0,210

Sv 28,964

P
r
 
=

 
4

5
9

,
5

0
3

 
 
Q

t
 
=

 
1

0
3

,
7

8
3

P
r
 
=

 
4

8
8

,
4

5
8

 
 
Q

t
 
=

 
1

0
3

,
2

9
1

Num 10

Pr 509,789

Qt 103,547

R 500,000

T 4,730

Fr 0,022

Sv 9,462

Q
t
 
=

 
1

0
3

,
4

9
0

P
r
 
=

 
5

0
5

,
0

5
8

Q
t
 
=

 
1

0
3

,
6

9
3

P
r
 
=

 
5

1
4

,
5

1
9

13 14 15

25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00

2
0

0
,
0

0

2
2

5
,
0

0

2
5

0
,
0

0

2
5

0
,
0

0

2
7

5
,
0

0

3
0

0
,
0

0

3
2

5
,
0

0

1
0

0
,
7

5

1
0

1
,
3

2

1
0

1
,
4

3

1
0

1
,
4

3

1
0

1
,
0

3

1
0

1
,
2

4

1
0

1
,
9

5

1
0

0
,
4

7

1
0

1
,
3

2

1
0

1
,
2

2

1
0

1
,
2

2

1
0

1
,
0

4

1
0

1
,
0

6

1
0

1
,
1

4

-
0

,
2

8

0
,
0

0

-
0

,
2

2

-
0

,
2

2

0
,
0

1

-
0

,
1

7

-
0

,
8

1

2 3

R = 50,000

Sv = 5,107  a = 6,5021

4 L = 29,815

R = 50,000

Sv = 6,299  a = 8,0199

5

L = 46,652

R = 50,000

Sv = 16,387  a = 20,8651

6

L = 28,508

h = 17,78

L = 125,32

i = 0,14

h = 3,88

L = 55,41

i = 0,07

h = 4,92

L = 42,62

i = 0,12

h = 0,28

L = 70,45

i = 0,00

h = 3,56

L = 71,76

i = 0,05

Num 18

Pr 1049,913

Qt 145,213

R 500,000

T 9,632

Fr 0,093

Sv 19,274

Q
t
 
=

 
1

4
4

,
7

3
6

P
r
 
=

 
1

0
4

0
,
2

8
1

Q
t
 
=

 
1

4
5

,
3

2
0

P
r
 
=

 
1

0
5

9
,
5

4
5

38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51

25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00

7
5

0
,
0

0

7
7

5
,
0

0

8
0

0
,
0

0

8
2

5
,
0

0

8
5

0
,
0

0

8
7

5
,
0

0

9
0

0
,
0

0

9
2

5
,
0

0

9
5

0
,
0

0

9
7

5
,
0

0

1
0

0
0

,
0

0

1
0

2
5

,
0

0

1
0

5
0

,
0

0

1
0

7
5

,
0

0

1
1

0
0

,
0

0

1
2

5
,
4

0

1
2

7
,
9

8

1
3

1
,
4

4

1
3

4
,
1

9

1
3

5
,
2

3

1
3

6
,
5

6

1
4

0
,
5

0

1
4

1
,
3

7

1
4

1
,
1

7

1
4

0
,
9

8

1
4

2
,
0

1

1
4

4
,
3

0

1
4

6
,
4

9

1
4

7
,
7

9

1
4

9
,
0

0

1
2

4
,
1

1

1
2

7
,
6

5

1
3

1
,
1

3

1
3

3
,
6

4

1
3

5
,
4

0

1
3

7
,
6

0

1
4

0
,
0

8

1
4

1
,
3

3

1
4

1
,
5

4

1
4

1
,
7

1

1
4

2
,
7

4

1
4

3
,
9

8

1
4

5
,
1

2

1
4

5
,
4

9

1
4

5
,
7

7

-
1

,
3

0

-
0

,
3

2

-
0

,
3

1

-
0

,
5

5

0
,
1

6

1
,
0

4

-
0

,
4

2

-
0

,
0

4

0
,
3

7

0
,
7

3

0
,
7

3

-
0

,
3

2

-
1

,
3

7

-
2

,
3

0

-
3

,
2

3

11

16 18 19 21 23 24 26 27 28 30 31 32 33 34 35 36

25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00

3
5

0
,
0

0

3
5

0
,
0

0

3
7

5
,
0

0

4
0

0
,
0

0

4
0

0
,
0

0

4
2

5
,
0

0

4
2

5
,
0

0

4
5

0
,
0

0

4
7

5
,
0

0

4
7

5
,
0

0

5
0

0
,
0

0

5
2

5
,
0

0

5
5

0
,
0

0

5
5

0
,
0

0

5
7

5
,
0

0

6
0

0
,
0

0

6
2

5
,
0

0

6
5

0
,
0

0

6
7

5
,
0

0

7
0

0
,
0

0

7
2

5
,
0

0

7
2

5
,
0

0

1
0

1
,
1

9

1
0

1
,
1

9

1
0

1
,
6

5

1
0

3
,
5

3

1
0

3
,
5

3

1
0

4
,
6

8

1
0

4
,
6

8

1
0

4
,
3

3

1
0

3
,
2

9

1
0

3
,
2

9

1
0

3
,
2

5

1
0

3
,
7

5

1
0

5
,
0

0

1
0

5
,
0

0

1
0

5
,
4

0

1
0

8
,
2

0

1
1

0
,
8

1

1
1

2
,
6

5

1
1

4
,
3

9

1
1

6
,
4

1

1
2

0
,
1

0

1
2

0
,
1

0

1
0

1
,
2

0

1
0

1
,
2

0

1
0

1
,
5

6

1
0

3
,
0

7

1
0

3
,
0

7

1
0

4
,
2

3

1
0

4
,
2

3

1
0

4
,
1

4

1
0

3
,
3

1

1
0

3
,
3

1

1
0

3
,
4

3

1
0

4
,
0

2

1
0

4
,
7

9

1
0

4
,
7

9

1
0

5
,
9

7

1
0

8
,
2

2

1
1

0
,
6

3

1
1

2
,
4

9

1
1

4
,
2

5

1
1

7
,
0

2

1
2

0
,
5

6

1
2

0
,
5

6

0
,
0

1

0
,
0

1

-
0

,
0

9

-
0

,
4

6

-
0

,
4

6

-
0

,
4

5

-
0

,
4

5

-
0

,
1

8

0
,
0

2

0
,
0

2

0
,
1

8

0
,
2

7

-
0

,
2

1

-
0

,
2

1

0
,
5

7

0
,
0

2

-
0

,
1

8

-
0

,
1

6

-
0

,
1

4

0
,
6

2

0
,
4

6

0
,
4

6

4 5 6 7 8 9 10

L = 97,640

R = 50,000

Sv = 17,423  a = 22,1831

18

L = 14,002

R = 50,000

Sv = 45,741  a = 58,2394

19 L = 60,821

R = 50,000

Sv = 15,337  a = 19,5282

20 L = 56,741

R = 50,000

Sv = 3,586  a = 4,5653

21 L = 19,066

R = 50,000

Sv = 8,401  a = 10,6965

22

Sv = 45,364  a = 28,8798

R = 100,000

7

L
 
=

 
3

,
9

4
4

R = 50,000

Sv = 6,566  a = 8,3603

8

L = 16,485

R = 50,000

Sv = 6,124  a = 7,7975

9

L = 17,323

R = 50,000

Sv = 16,602  a = 21,1387

10

L = 14,226

R = 50,000

Sv = 57,363  a = 73,0367

11

L
 
=

 
5

,
8

8
9

R = 50,000

Sv = 11,962  a = 15,2311

12

L = 17,451

R = 50,000

Sv = 12,608  a = 16,0526

13

L
 
=

 
4

,
2

9
6

R = 50,000

Sv = 54,497  a = 69,3881

14

L
 
=

 
5

,
2

3
9

R = 50,000

Sv = 20,459  a = 26,0494

15 L = 16,241

R = 50,000

Sv = 1,454  a = 1,8510

16

L = 32,436

R = 50,000

Sv = 22,008  a = 28,0214

17

Q
t
 
=

 
1

0
4

,
9

3
7

P
r
 
=

 
5

5
4

,
7

9
2

Q
t
 
=

 
1

0
7

,
0

2
8

P
r
 
=

 
5

8
7

,
6

2
0

Q
t
 
=

 
1

1
0

,
4

9
7

P
r
 
=

 
6

2
3

,
5

4
8

Q
t
 
=

 
1

1
1

,
7

0
0

P
r
 
=

 
6

3
8

,
2

5
6

Num 13

Pr 684,352

Qt 114,794

R 500,000

T 18,684

Fr 0,349

Sv 37,580

Q
t
 
=

 
1

1
3

,
5

4
0

P
r
 
=

 
6

6
5

,
6

6
8

Q
t
 
=

 
1

1
7

,
4

4
5

P
r
 
=

 
7

0
3

,
0

3
6

Num 14

Pr 809,672

Qt 132,573

R 500,000

T 17,942

Fr 0,322

Sv 36,093

Q
t
 
=

 
1

3
0

,
0

2
7

P
r
 
=

 
7

9
1

,
7

3
0

Q
t
 
=

 
1

3
3

,
8

3
0

P
r
 
=

 
8

2
7

,
6

1
4

Num 15

Pr 865,087

Qt 136,457

R 500,000

T 11,332

Fr 0,128

Sv 22,763

P
r
 
=

 
8

5
3

,
7

5
5

 
 
Q

t
 
=

 
1

3
5

,
6

6
2

P
r
 
=

 
8

7
6

,
4

1
9

 
 
Q

t
 
=

 
1

3
7

,
7

6
5

Num 16

Pr 907,704

Qt 141,376

R 500,000

T 27,861

Fr 0,776

Sv 55,849

P
r
 
=

 
8

7
9

,
8

4
3

 
 
Q

t
 
=

 
1

3
8

,
1

6
0

P
r
 
=

 
9

3
5

,
5

6
5

 
 
Q

t
 
=

 
1

4
1

,
4

8
6

Num 17

Pr 978,150

Qt 141,656

R 500,000

T 11,399

Fr 0,130

Sv 22,807

Q
t
 
=

 
1

4
1

,
6

1
0

P
r
 
=

 
9

6
6

,
7

5
1

Q
t
 
=

 
1

4
2

,
2

2
1

P
r
 
=

 
9

8
9

,
5

4
8


	Fogli e viste
	W-TER-P-VB-FP-09_Profilo longitudinale Piazzola e Accesso T09-T
	W-TER-P-VB-FP-09_Profilo longitudinale Piazzola e Accesso T09-T09


		2023-02-23T17:29:51+0100
	PAGLIUSO SAVERIO


		2023-02-24T16:27:12+0100
	CLAUDIO COSCARELLA


		2023-02-24T16:21:52+0000
	SALATINO GIORGIO


		2023-02-27T09:26:30+0000
	Mario Francesco Perri




